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PeuweHue keadpamHbiX ypaeHeHUl rno ¢hopmyire

ax2+bx+c=0
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Buipaxenue D = b* —4ac naswipator QUCKpUMUHaHMOM KBaJpaTHOro ypaBHEHWS.

Kopru keadpamnozo ypasHeHUuA:
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x? +10x-39=0,
a=1>56=10,c=-39.
D =b*-4ac; D =100+156 = 256, D > 0.
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Pelienrie KBaJIpaTHOI0
ypaBHeHHs uepe3 TeopeMy Buera.
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T: Ecnm X ) WX, -KOPHH yPaBHeHMA E.X +bx+e=0,
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TO MMCNAa X, U X, -KOPHM ypasHenus X +dx+e¢=0.
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T: Nycrs gavo ypasHenne ax +bx+c=0
C ABYMA PASNUYHBIMW A eNCTBUTENbHLIMU KOPHAMK, Torga:

1. Ecrm ac=0 w ab>=0, 1o 062 KopHA OTPULIATE NbHBI;

2.Ecrmac=0 v ab<0, 1o 062 KOPHA NONOXUTENbHBbI;

3.Ecnu @c< (), 10 KOPHW MMEIOT PasHbIE SHAKN. .
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IIpuemvt ycmHuoz20 peweHuA
K8aAopamHbix YpasgHeHUll.
ax?+bx+c=0.
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1.Ecmma+b+c=0,x,=1,x, = —

2.Eccima-b + ¢ =0,

X,=-1, X,
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| ¢° X2 —4x =12

* 4 — 12x = —8x?

* 10x* — 17x + 34 = 7x°* — 26x + 28
1. MNepeHecTn cnaraemble B/IEBO

2. [lpuBecTtn ypaBHEeHUE K CTaHOAAPTHOMY BUAY
(npuBecTn nogobHble cnaraemble, PaCNONOXKUTb
cnaraemble B NOpsaaKe YMEHbLUEHUA CTENEHN)

BbinucaTtb KO3dPUUMNEHTbI
Hantu AUCKPUMMUHAHT

HanTtmn KOpHU ypaBHEHUSA
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3anucaTtb OTBeT.




TTpumephl peweHus KBaApPATHLIX
YPABHEHUIA rpagpuUyeckum cnocobom
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(1;-1)-eepumHa napaboner. OTeeT: X=-1; X=3.

OTeeT: x=-1: x=3.

x2-2x-3=0; 4 x2-2x-3=0;
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y=2x. y=2x+3. y: J
(O:-3)-eepumHa napagoner. (0;0)-eepLumHa napa6onsI.

OTser: x=-1: x=3. OTeeT: x=-1: x=3.
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* [TOJTHOE KBA/JPATHOE YPABHEHHE:
+x2+7x—18=0
« —x2—6x+16=0

e x? —4x =12

e x? =4x + 21

e 4 —12x = —8x?

¢ 10x% — 17x + 34 = 7x% — 26x + 28




